

虚拟货币从诞生之初就被称作是邪恶的货币，就连股神巴菲特也曾警告人们，比特币是邪恶的，毫无价值的，就算把所有的比特币9美元卖给我我都不会买的，更可笑的是它挑战了美联储的存在，使我们看上去很愚蠢。

即便有很多人劝阻不要炒币，但是仍然会有人梦想着一夜暴富，因为虚拟货币市场与传统股市不同，它的响应是每小时一次，可以说是千变万化的，随时都有可能一夜暴涨，或者一夜蒸发。

今年，一名35岁的程序员郭瑞遭遇了炒币的死亡螺旋，自己一辈子的积蓄近一千万的资产全部买了Luna币。

自从买了Luna币，郭瑞的手机就没有离开过视线之内，每时每刻都在盯着手机消息，盼望着Luna币暴涨，但是却遭遇了狂跌，从50美元一路跌倒了0.00000112美元——。

就这样这名35岁的程序员郭瑞度过了人生最灰暗的一周，一辈子的积蓄在三天内归零，这是如何的人生悲剧？

之所以股神称它为邪恶的原因，虚拟货币背后都有操盘手，这只不过是他们用来洗钱和灰色交易的工具，一旦有大鱼下场，他们可以在短短一两天内把你的财产全部归零，最终获益的只有背后操控虚拟货币的人，一些通过虚拟货币暴富的人只不过是一时运气好罢了，也只不过是操盘手用来蛊惑大家的宣传工具，一旦虚拟货币崩盘没有任何人可以逃脱。

所以，奉劝大家千万不要去炒币，因为它毫无价值可言，也不要梦想着一些暴富，贪婪即是原罪，它会让你越陷越深，最后一无所有，想想人生瞬间清零的感觉，相信很多炒币自杀跳楼的大家也都有听闻，千万不要落入操盘手的圈套。